

“我错了 我忏悔”

莫少聪回港开记者会交代涉毒事件,否认自己供出孙兴



因涉毒在北京被捕的莫少聪及孙兴已先后获释,昨天下午,莫少聪在经纪人张国忠的陪同下,在香港举行记者会交代此次涉毒事件。由于此前道歉面露笑容被炮轰“没诚意”,这次莫少聪刻意收起笑容,出场时九十度鞠躬。在十五分钟的记者会上,莫少聪数次致歉,表示要深刻反省自己,但仍强调自己是首次吸毒,无长期毒瘾。对于传闻中是他供出孙兴吸毒这一说法,莫少聪也否认说,跟孙兴平常并无联络。

撰文 快报记者 应嘉轩

改口风:我错了,一口也不该吃

莫少聪近日风波不断,先是因涉毒被捕,获释后又先后陷入“打人门”和“索钱门”,形象陷入低谷。昨天,莫少聪对外宣布举行记者会,吸引半百媒体到场,其前女友上山诗纳也现身支持。下午,莫少聪一身白色西装在经纪人张国忠陪同下现身记者会,表情严肃。经纪人表示,当莫少聪离开拘留所后,公司由于发声明太仓促,声明中有很多错误,出现很多不必要及无谓的新闻,“所以阿聪回来跟大家说清楚情况。”

莫少聪一出场立刻90度鞠躬。随后他再次回忆被捕当天的经过:“当天警察找我助查,原因是有人举报我三天前吸食大麻,我跟他承认这是事实。当天我跟二十多个朋友去颐和园旅行,我只认识五六个朋友,当时有人拿烟斗出来人面是大麻,开始我拒绝,他继续叫我吸食,因不想让他没面子,应酬吸食了一口便离开。”他强调自己不是长期瘾君子,也没有藏毒。他坦言拘留期

间没有特权,接受了教育。

在此前会见内地媒体时,莫少聪也曾坚称自己无长期吸毒习惯,而且将涉毒简单淡化为“应酬惹祸”,很多圈内人对此说法很不认同。昨天,莫少聪不再刻意淡化事情的严重性,并表示需要深刻反省自己:“我做错了,连一口也不该吃,只要坚持便不会发生这件事,我会深深反省,以后不会再犯。我想借这次事件,给年轻人一个告诫,无论什么环境,遇到这问题也一定要拒绝,不然后果跟我一模一样。”最后他再次通过媒体向公众致歉。

否认供出孙兴,否认收“采访费”

莫少聪和孙兴因涉毒同一天被捕,之前传闻是莫少聪供出了孙兴吸毒一事,对此,莫少聪昨天也予以否认:“有报道说我跟孙兴在家中吸毒是错误的,我认识孙兴,但平常没有联络,他的事情跟我的事情是两件事情,是不一样的事情。”

除涉毒事件外,莫少聪近日也被指获释后向媒体索要“采

访费”,对于这件事,莫少聪一口咬定“不可能收钱”。“根本没这件事,拘留期间只是给警方调查,跟其他人一样接受处分,总之没有收钱这回事。”随后经纪人补充:“阿聪为了这事耽误了剧组,剧组要做交代,他们仓促安排了一个媒体做独家报道,引起误会是因为做了个别专访。”另有传闻称,莫少聪是得罪了有势力的人才发生这事,莫少聪则表示:“我不清楚,也相信应该不会吧。”

向母亲忏悔,和妈妈共度节日

由于5月8日是母亲节,莫少聪坦言,选这天交代事情,是想趁此机会向母亲忏悔,同时也是怕她担心,他希望能好好跟母亲吃顿饭,解释整件事,并相信妈妈会明白。昨天有记者提到,莫少聪的儿子因此事在学校被嘲笑,是否会遗憾难过?莫少聪说:“首先我不清楚他近日生活,不知怎么回答这问题。”

昨晚8点左右,莫少聪也在微博上发文,表示已和妈妈共进晚餐度过节日。“今天是母亲节。



我已经和妈妈吃过饭了。你们怎么跟妈妈过的?我也在这里祝天下的妈妈还有葱头妈妈母亲节快乐!”对于莫少聪的道歉及对母亲的忏悔,大多数网友宽容地表示理解。网友“上紫”在莫少聪围脖中留言称“希望你和妈妈度过了愉快的一天,你们都要健康快乐。也希望你们以后不要再做错事,让妈妈伤心了。”

看见没? 天后的母爱



母亲节李亚鹏在微博上曝光了一张2006年李嫣满月的旧照,并感慨“那是人生中最美的一瞬”,如今李嫣已长大,正为妈妈王菲准备母亲节礼物。照片中王菲怀抱刚满月的李嫣,大秀母性慈爱。当时李亚鹏夫妇正在美国为李嫣的唇裂手术。

李亚鹏在写道:“今天母亲节,嫣儿在悄悄地给妈妈做礼物,忍不住心生感慨,忍不住发一张照片与母亲们分享。摄于2006年6月27日,那一天嫣儿满月,那一天我们为嫣儿求医刚抵达美国,在洛杉矶外公家中的早晨。所有想表达的都在这里面了——那是人生中最美的一瞬。” 王一

韩红怒炒贴吧吧主

歌手韩红前日在微博向自己的百度贴吧吧主“开炮”。她在微博中称:“郑重声明:歌迷朋友,让大家受委屈了!我道歉!不要再去百度贴吧!我从未委托和任命谁作为我贴吧吧主!她纯属个人行为!我已经无法容忍!某吧主,请立即停止你的行为与谩骂!请自行自觉解除你吧主的职务,谢谢你!韩红”。

究竟发生了什么事让乐坛大姐大动肝火,当记者联系韩红本人时,她手机一直转入秘书台,而她的唱片公司东亚唱片则表示,这纯属韩红私事,公司不能代为回应。截至发稿时,不少网友及歌迷纷纷为这位吧主向韩红求情,而韩红虽不肯回应,却悄然删掉了这条微博发言。程雪超

王全安张雨绮 欧洲奢华度蜜月



近日记者获悉,王全安和张雨绮已于5月2日离开北京前往欧洲度蜜月。王全安为蜜月之旅做了精心准备,专门请德国助理制定计划,途中会有很多惊喜带给张雨绮。

据悉,两人旅行的第一站是希腊的圣托里尼岛,该岛拥有“欧洲最震撼的日出”,上月,王全安的德国助理已经先行前往,安排了观景别墅。第二站是西班牙弗拉明戈舞的诞生地塞维利亚,王全安在弗拉明戈舞做史上首场演出的咖啡馆为张雨绮安排了私人专场。 京文

麦卡特尼求婚成功 即将“梅开三度”



现年68岁的前甲壳虫乐队成员保罗·麦卡特尼上周向51岁的现任美国女友南希·谢维尔求婚,而女友答应了麦卡特尼的请求。

三年前,麦卡特尼与当时的模特妻子海瑟·米尔斯离婚,结束了自己第二段时长6年的婚姻。离婚时,这位模特从麦卡特尼那里分得了2400万英镑。据悉,谢维尔出身于富贵家庭,她是纽约城市管理局董事会的一员,此前曾同一位律师有着一段超过20年的婚姻。 王文

张朝阳率五明星登山 称和汪小菲已无联系



6位“纯爷们”将攀登四姑娘山

由张朝阳带队的登山队日前抵达成都与媒体见面。今天起,张朝阳、孙楠、吴京、王学兵、董勇、黄征6位纯爷们将一起攀登四姑娘山三峰,计划于“5·12”三周年之际登顶,为汶川大地震的遇难同胞祈福。接受采访时,张朝阳也谈及了与大S、汪小菲的那场官司。他淡淡地说:“我们很久没有联系了。”

登山是男人的事

2005年,张朝阳曾率众明星登上海拔6026米的西藏启孜峰。这次攀登的四姑娘山三峰,海拔5300多米。对于登山的难度系数,张朝阳表示尽管三峰不高,但由于地形结构复杂,因此难度系数比较大,不过张朝阳并不胆怯,他笑言:“登山是男人的事。”张朝阳表示,会通过微博来直播登山的实况。作为登山队中的明星,孙楠是之前攀登过启孜峰,不过那次因为肺水肿而遗憾错失登顶。为了一雪前耻,孙楠前来

挑战四姑娘山。此外,王学兵和董勇都不约而同地在微博上自曝已经激动得开始失眠,王学兵的夫人孙宁不仅开车送他去机场,更是爆料称,王学兵开心得就跟一个即将去夏令营的小男孩一样,而黄征则在微博上写着:“再次让男性荷尔蒙爆发!期待!”

和汪小菲很久没联系

近来张朝阳遇到点头疼事:由于微博直播了大S和汪小菲的婚礼,大汪夫妇要起诉他。与汪小菲的友谊,可以追溯到两人共同登山的年代,如今闹出“微博事件”,两人兄弟情也断了。当记者问及此事进展,张朝阳以淡淡一句“大家都很忙,我们很久没有联系了”作回应。对于两人结婚的各种争议,张朝阳则摆出一副“事不关己高高挂起”的样子:“跟我无关,我不做评价。”他还不忘表示,自从自己的声明出来后,就没去管过汪小菲的事。张世韬

汤镇宗:演戏比做生意保险

谍战电视剧《红妆》昨天在南京新闻综合频道精品剧场开播。昨天上午,剧中主演汤镇宗、范智博以及该片导演李大为赶到南京为该剧造势。

据介绍,《红妆》讲述的是建国后十年间我公安干警与敌对分子残留势力进行一系列殊死搏斗的故事,汤镇宗在剧中扮演一医院的院长。汤镇宗坦言这个角色于他是个很大的挑战。

内地观众熟识汤镇宗主要源于很多年前热播的电视剧《外来妹》,当年他跟陈小艺演绎的男女主角,成为一代人心中的偶像。但如今,汤镇宗再也没有机会跟陈小艺再次合作。汤镇宗说:“难道是我俩没缘分?”

此前,汤镇宗占了“港星北上”的先机,但当时大红之后却似乎逐渐退隐。汤镇宗曾表示,他在商海里潜伏了一段时间。

“这些年接戏比较少,我就想做做生意。去年我和弟弟汤镇业在广州合开了一家饭店,结果生意不是很好,我现在已经退股了,只留弟弟一个人经营。”在那以后,汤镇宗觉得,“我回头一看,还是最爱演戏,心里对表演始终放不下。话说回来,演戏也比较保险,不像做生意会赔钱,对我来说演戏没本钱呀,只赚不赔。”

快报记者 沈梅 摄影 泱波

